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بایرن‌مونیخ هم مثل لورکوزن )برد 3 بر 2مقابل 
دورتموند( سال نو را با پیروزی آغاز کرد و یک 
بر صفر در گلادباخ پیروز شد. تک‌گل این بازی را 

هری کین از روی نقطه پنالتی زد.
این هفدهمین پنالتی مهاجم انگلیسی برای بایرن 
بود که هیچ‌کدام از آنها هم هدر نرفت. هری کین 
بیست‌وششمین پنالتی متوالی خود را تبدیل به 
گل کرده است. پنالتی به اوت رفته مقابل فرانسه، 
در مرحله یک‌چهارم نهایی جام‌جهانی۲۰۲۲، 

آخرین پنالتی از‌دست‌رفته ستاره انگلیسی بود.

کین که در عمرش هیچ جامی نگرفته است، در 
مصاحبه با روزنامه فرانسوی اکیپ قول جام داد 
و گفت با جام‌های زیادی بازنشسته می‌شود: »در 
فوتبال امروز شما در ۳۰سالگی به اوج می‌رسید. 
هنوز بهترین ورژن هری کین را ندیده‌اید. مطمئنم 
زمانی که بازنشسته می‌شوم، جام‌های فراوانی 

کسب کرده‌ام.«
او از زمانی که تاتنهام طلسم‌شده را رها کرده 
و به بایرن آمده، 6جام ازجمله 2حذفی، 
2سوپرجام، یک بوندس‌لیگا و یک لیگ 

قهرمانان را با این باشگاه از دست داده، با 
این‌حال کین دست نکشیده و همچنان 
امیدوار است. حالا که دیگر مسی نیست، او 
قول توپ طلا هم داد و گفت: »اگر با بایرن 
مونیخ، لیگ قهرمانان اروپا را برنده شوم، 
می‌توانم شانس توپ طلا را با توجه به عملکرد 
فردی‌ام داشته باشم. رویای من کسب توپ 
طلا‌ست، به‌ویژه از زمانی که مسی و رونالدو 
به این جایزه اعتبار بیشتری بخشیدند. شاید 

سال۲۰۲۵ این اتفاق رخ دهد.«

آرسنال با آن تیم هجومی دوران آرسن ونگر فرق دارد. 
میکل آرتتا که تازگی یاد گرفته از روی ضربات کرنر و 
ایستگاهی هم می‌شود به گل رسید، برای کسب نتیجه از 
هیچ فرمول مورینیویی رویگردان نیست. بله، آنها مثل 
بحرین، وقت هم تلف می‌کنند. تا این لحظه بازیکنان 
آرسنال ‌9بار به‌خاطر وقت تلف‌کردن از داوران لیگ 

کارت زرد گرفته‌اند.
 حق هم همین است. این تیم از لحاظ میانگین زمانی 
برای بازگرداندن توپ به بازی پس از شروع مجدد - 
کرنر، ضربه ایستگاهی، پرتاب، پنالتی، ضربه آفساید 
یا ضربه گل - در لیگ برتر این فصل در رده چهارم قرار 
دارد. آنها به‌طور متوسط ‌30.7ثانیه طول می‌کشد ‌توپ 
را به بازی بازگردانند. فقط ناتینگهام فارست، استون 
ویلا و برنتفورد‌)0.1ثانیه( برای شروع مجدد بازی کندتر 

هستند.
 شاید همه دلیل این آمار، سبک فوتبال 
آرسنال نباشد. این را درنظر بگیرید 
که هیچ تیمی در این فصل بیشتر از 
آرسنال‌)3( کارت قرمز در بازی‌های 
لیگ برتر دریافت نکرده، به این معنی 
که آنها ‌زمان بیشتری را نسبت به سایر 

تیم‌ها صرف کرده‌اند تا با یک بازیکن کمتر 
در زمین مسابقه دوام بیاورند. این امر به‌ویژه 

در زمانی که آرسنال 2بر یک از سیتی پیش 
افتاد، مشهود بود. آنها نیمه اول بازی با سیتی را یک 
بر صفر برده بودند و برای حفظ نتیجه دست به هر 
کاری زدند؛ اتفاقی که آمار توپچی‌ها را خراب و آنها 
را بدنام کرد. اخراج تقریبا ناحق لئاندرو تروسار در 
بازی با سیتی و یک‌نیمه ‌10نفره بازی‌کردن، باعث 
شد که آرتتا به بازیکنانش دستور بدهد بحرین‌بازی 

در‌بیاورند.
 در بازی روز شنبه گذشته در برایتون، ‌46ثانیه 
بین خروج توپ از بازی برای کرنر و کارت زرد ایتن 
‌نوانری فاصله بود. با توجه به اینکه آرسنال یک گل 

زده بود و لحظاتی با سوت نیمه دوم فاصله داشت، 
می‌توان درک کرد که تیم ‌10نفره وقت تلف کند. 

نوانری پس از ‌28ثانیه توسط داور آنتونی تیلور اخطار 
گرفت و سپس ‌18ثانیه دیگر صبر کرد تا تیلور صبر خود 

را از دست بدهد.
 توپچی‌ها اکنون بیش از هر تیم دیگری در لیگ 
برتر در فصل 25-2024 کارت زرد برای اتلاف وقت 
در نیمه اول بازی‌های این فصل‌)3( دریافت کرده‌اند. 
فقط در نیمه اول، یعنی آن همه زمان باقیمانده تا پایان 
مسابقه! وقت‌کشی در اواخر مسابقه منطقی است، اما 

آخر نیمه اول؟
 تیم آرتتا وقت خود را در کرنرها صرف می‌کند و این 
چیز جدیدی نیست. آنها به‌طور متوسط ‌47.9ثانیه برای 
زدن ضربات کرنر خود در این فصل وقت صرف کرده‌اند. 
هیچ تیم دیگری بیش از ‌38.1ثانیه‌)دوم برنتفورد( 

کرنرها را طول نداده است.
 با این حال، می‌توان گفت کارت‌هایی که برای کرنر 
می‌گیرند، نوش جان‌شان چون این روشی است که 

بیشترین خطر را برای حریفان ایجاد می‌کنند. هیچ 
تیمی به اندازه آرسنال در این فصل‌)9( از روی ضربات 

کرنر به گل نرسیده است.
 آنها همچنین در ضربات ایستگاهی‌ ‌32.4ثانیه وقت 
تلف می‌کنند و فقط از ایپسویچ )36.3ثانیه( بدترند. 
ایپسویچ در این فصل 6کارت به‌دلیل اتلاف وقت دریافت 

کرده است.
 اما خدا نکند آرسنال از حریف عقب بیفتد. آنها ناگهان 
به شزم تبدیل می‌شوند و سومین تیمی می‌شوند که 

برای راه انداختن مجدد توپ عجله دارند.
 بورنموث دومین تیم از لحاظ دریافت کارت زرد برای 
وقت‌کشی است و با 7اخطار در رده دوم پس از آرسنال 
قرار دارد. آنها همچنین رکورد سریع‌ترین کارت زرد را 
برای اتلاف وقت در لیگ برتر در فصل 25-2024 دارند 
و جاستین کلایورت در 4دقیقه از تساوی 
بدون گل مقابل کریستال پالاس در 
باکسینگ‌دی کارت زرد گرفت. کدام 
آدم عاقلی در دقیقه چهارم وقت 

می‌کشد؟
 گیلاس‌ها از این کارها خیر دیده و 
برای پیروزی مقابل تاتنهام، آرسنال، 
منچستریونایتد، ساوتهمپتون و اورتون 
کارت زرد گرفته و برنده شده‌اند. اما 
آرسنال چی؟ برای آرسنال، تنها 2کارت از 
‌9کارت آنها برای اتلاف وقت، در بازی‌هایی است 

که پیروز شده‌اند.
 چلسی، اورتون، فولام، ایپسویچ، نیوکاسل و 
ناتینگهام فارست به‌طور مشترک در رتبه سوم 
کارت‌های دریافت‌شده برای اتلاف وقت هستند؛ 

با ‌6کارت.
 فارست کندترین تیمی است که بازی‌ها را از 
سر می‌گیرد. آنها در این فصل بر تیم‌هایی مانند 
تاتنهام و لیورپول با یک گل پیروز شده‌اند و هر 
بار 2کارت برای اتلاف وقت گرفتند و همچنین 
در تساوی یک-یک با چلسی و 2-2با برایتون 

10نفره شدند.
 برخی تیم‌های دیگر هرگز درگیر این کارهای سیاه 
نیستند. برای نمونه می‌توان به تیم پوستکوگلو یعنی 
تاتنهام اشاره کرد. لیورپول و ساوتهمپتون هم هرکدام 
فقط یک کارت دریافت کرده‌اند و لسترسیتی حتی یک 

کارت زرد هم به‌دلیل وقت‌کشی دریافت نکرده است.
 برای ساوتهمپتون و لستر که در حال سقوط هستند، 
این ممکن است تعجب‌آور باشد. ساوتهمپتون کمتر از 
هر تیم دیگری در این فصل لیگ برتر از حریف پیش 
بوده است )201دقیقه و 41ثانیه( و لستر )306دقیقه 
و 19ثانیه(. با این‌حال آنها نسبت به بسیاری فرصت 

کمتری را هدر داده‌اند.
 لیورپول بیش از هر تیم دیگری پیش بوده )900دقیقه 
و 48ثانیه( و 6بازی جداگانه را دقیقا با اختلاف یک گل 
برده است. با این حال تنها کارت زرد آنها برای اتلاف 
وقت 6دقیقه پس از پیروزی مقابل ولوز بود؛ درحالی‌که 

بازی هنوز بدون گل پیش می‌رفت.

توپچی‌های بحرینتوپچی‌های بحرین
آیا این همه وقت‌کشی در ‌شأن آرسنال است؟

 جام می‌گیرم
 و توپ طلا می‌برم
 هری کین با اینکه با بایرن‌مونیخ 6جام از دست داده
H ولی به روزهای خوب امیدوار است
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زنگ بخور و بخواب تمام شدزنگ بخور و بخواب تمام شد
بزرگان انگلیس که در دور سوم جام حذفی قرعه‌های آسانی به‌دست آورده بودند، بر سر 
حریفان گمنام خود عقده‌گشایی کردند. لیورپول 4، چلسی 5و منچسترسیتی 8گل به 
تیم‌های مقابل زدند. از همه بدتر کار منچسترسیتی بود. پپ گواردیولا سال‌ها قبل گفته 
بود مقابل هر حریفی قرار می‌گیری، هر قدر که می‌توانی باید گل بزنی، در غیراین‌صورت 
به حریف بی‌احترامی کرده‌ای. او این فلسفه را در بارسلونا و بایرن‌مونیخ پیاده کرده و به 
یادگار گذاشته بود. حالا من‌سیتی، بارسا و بایرن تنها باشگاه‌های اروپایی هستند که 
اگر حریفی را ساده گیر بیاورند، تا می‌خورد او را می‌زنند. اسم این بیشتر عقده‌گشایی و 
ضعیف‌کشی است تا احترام به حریف. 7سال پیش یک سرمربی اسپانیایی به این دلیل که 
زیادی به تیم حریف احترام گذاشته بود! کارش را از دست داد؛ سرمربی تیم زیر 11ساله‌های 
سرانو به‌دلیل زدن 25گل به تیم بنیکالاپ، از کار برکنار شد. مدیر باشگاه سرانو در مورد 
دلیل این تصمیم گفته بود: »ما به احترام به حریف باور داریم ولی بعد از این نتیجه فکر 
کردیم که سرمربی تیم باید برود.« این مربی گفته بود از بازیکنانش خواسته کمتر پرس 

کنند اما آنها گوش نداده‌اند. از این اتفاقات در رده‌های پایه فوتبال ایتالیا و دیگر کشورها 
هم رخ داده، حتی در بسکتبال. یک مربی به نام میکا گرایمز که هدایت تیم بسکتبال 
دبیرستانی کوونانت را در دست داشت، پس از پیروزی 100بر صفر، از سمت خود اخراج 

شد. این داستان نشان‌دهنده اهمیت اخلاق ورزشی و توازن بین رقابت و احترام است.
انزو مارسکا در لیگ کنفرانس تیم دوم چلسی را به مصاف رقبا می‌فرستد و در جام‌حذفی 
حتی بازیکنان گمنام‌تری را در ترکیب می‌گذارد. لیورپول هم برای بازی حذفی از چند 
بازیکن گمنام در ترکیب استفاده کرد. شاید بد نباشد که گواردیولا نه برای نتایج بدی که 
اخیرا کسب کرده بود یا به‌دلیل رعایت نکردن فیرپلی مالی باشگاهش، بلکه یک‌بار سر 

همین احترام قائل نشدن برای حریفان، مزه اخراج را بچشد!
فرداشب تیم‌های لیگ برتری پس از زنگ تفریح جام حذفی رقابت را از سر می‌گیرند. البته 
منچستریونایتد و آرسنال که بدترین قرعه را در حذفی داشتند و در مرحله سوم مقابل 

هم قرار گرفتند، امروز بازی ندارند. 

لیگ برتری‌ها پس از زنگ تفریح جام حذفی وسط رینگ می‌روند

ناتینگهام- لیورپول

ناتینگهام فارست تنها شکست این 
فصل لیگ برتر و خانگی لیورپول را رقم 
زده. شکست دیگر قرمزها در دور رفت 

مرحله نیمه‌نهایی جام اتحادیه مقابل 
تاتنهام بود. ناتینگهام‌فارست بعد از آن 
برد، با نونو اسپریتو مدعی سهمیه لیگ 
قهرمانان شد. آنها 6برد پیاپی در لیگ 

به‌دست آورده‌اند. در 5لیگ اروپایی 
تنها اتلتیکو توانسته هر 6 بازی آخرش 

در لیگ را ببرد.
   از فصل 63-1962تاکنون سابقه 

نداشته که ناتینگهام در یک فصل رفت و 
برگشت مقابل لیورپول پیروز شود. آن دهه 
و دهه بعد رقابت شدیدی بین این دو قدرت 

وقت فوتبال انگلستان وجود داشت.
  اگر ناتینگهام‌فارست مسابقه فردا را از 

لیورپول ببرد، این سومین باری خواهد بود 
که هر دو شکست اول یک تیم در یک فصل از 

لیگ برتر مقابل یک حریف رقم می‌خورد؛ پس 
از شکست‌های منچستریونایتد مقابل چلسی در 
فصل 94-1993 و باخت‌های نیوکاسل از لیورپول 

در فصل 2022-23.
   ناتینگهام فارست در 6بازی آخر خود در لیگ 
برتر پیروز شده است و برد مقابل لیورپول باعث 

می‌شود تا آنها با طولانی‌ترین رکورد پیروزی متوالی 
خود در لیگ، یعنی 7پیروزی، که قبلا 4بار ثبت 

شده است )فوریه۱۸۹۳، دسامبر۱۹۰۶، اکتبر۱۹۲۱ و 
سپتامبر ۱۹۷۹( برابری کنند.

  پیروزی لیورپول در خانه ناتینگهام در فصل پیش، به 
۱۳بازی بدون برد خارج از خانه مقابل ناتینگهام‌فارست 

)۷مساوی و ۶باخت( در لیگ برتر پایان داد.
  ناتینگهام فارست در 5بازی خانگی آخر خود در 

لیگ برتر )با یک باخت( پیروز شده است، که بیشتر 
از تعداد پیروزی‌های آنها در ۲۱بازی قبلی در سیتی 

گراوند )۴پیروزی، ۷تساوی و ۱۰باخت( است. فارست 
به‌دنبال این است که برای نخستین بار از ژانویه ۱۹۹۶، 

در 4بازی خانگی متوالی در یک فصل لیگ برتر به 
پیروزی برسد.

برنتفورد- من‌سیتی

فعلا اوضاع برای من‌سیتی و گواردیولا خوب است. 
البته بازی فردا با برنتفورد نمی‌تواند چندان ساده 
باشد اما پس از 3پیروزی مقابل 3تیم ضعیف، 
‌فشار از روی دوش سرمربی و بازیکنان 
برداشته شده است. بازی بعدی هم با 
ایپسویچ است که سخت نیست اما 
پس از آن، سیتی 2دیدار دشوار با 
پی‌اس‌جی و چلسی دارد، سپس 
با کلوب‌بروخه بازی می‌کند و 
دوباره نوبت بازی‌های سخت 
مقابل آرسنال، نیوکاسل، 
لیورپول، تاتنهام و 
ناتینگهام است. فعلا پپ 
و یارانش باید از تقویم 
اخیر لذت ببرند.

   برنتفورد که تازه 
چند سال است به لیگ 
برگشته، سابقه 2برد در 
7بازی آخر با سیتی را دارد اما تنها 
یک‌بار دروازه‌اش را مقابل این تیم 
بسته نگه داشته. در 4مسابقه‌ای 
که منچسترسیتی از این حریف گل خورده، آن گل، گل 
اول مسابقه بوده.

    برنتفورد 6بازی از 7میزبانی نخست خود را در لیگ 
برده بود اما 2بازی خانگی آخر را باخته. سیتی که 2برد 
پیاپی در لیگ آورده، در 9مسابقه قبل از آن تنها یک برد 
مقابل ناتینگهام داشت و 2مساوی.

    برنتفورد بالاترین نرخ تبدیل شوت به گل را در میان 
تمامی تیم‌ها در لیگ برتر این فصل )17.8درصد( دارد.

چلسی- بورنموث

چلسی با انزو مارسکا فوتبالی زیبا به نمایش 
می‌گذاشت و مدعی لیگ شده بود، تا اینکه در 
2هفته پایانی سال2024همه‌‌چیز بد شد. آنها 
فردا هم با تیمی بازی دارند که استاد یقه گرفتن 
از مدعیان است. گیلاس‌ها که سال2019توانسته 
بودند 2برد پیاپی از آبی‌ها دشت کنند، 6مسابقه 
است که موفق به شکست چلسی نشده‌اند.
   پس از کسب 5پیروزی متوالی در لیگ 
برتر، چلسی در 4بازی آخر خود بدون 
پیروزی بوده )۲تساوی و ۲باخت(. آخرین 
باری که این تیم در یک فصل دوره بدون 
پیروزی طولانی‌تری داشت، بین مارس تا مه 
سال۲۰۲۳ )۷بازی( بود.

    بورنموث یکی از 4تیمی است که در 
بازی با چلسی در لیگ برتر بیشتر از 
بازی‌های خانگی خود )یک(، در زمین این 
تیم )۳( پیروز شده، به همراه برنتفورد، 
برنلی و ویمبلدون.

    بورنموث در 8بازی اخیر خود در لیگ برتر 
شکست نخورده است )5برد و 3تساوی(. این 
فصل فقط لیورپول )15( و آرسنال )10( در یک 
دوره طولانی‌تری از بورنموث بدون شکست 
بوده‌اند. این دوره طولانی‌ترین دوره بدون باخت 
بورنموث در لیگ برتر است.


